

Subject:

Year. Month. Date. ()

$$() () = 0$$

مثلاً $y = x^2$ d

جواب غیر عادی اینر استیبل دارد

نهایتاً به خودت بستوار جواب عمومی

وگرنه مخلط می شود

$$F(n, y, y') = 0$$

معادلاتی که نسبت به مشتق حل می شود:

حالت 1 $F(y') = 0$

تابع فقط تابعی از y باشد $\ln y' - \sin y = 0$
 $y'^7 - 3y'^6 + 4y'^4 - 3y'^2 + y' - 1 = 0$

زمانی می توان حل کرد که معادله لانهل دارای یک ریشه حقیقی k باشد $y = kx$

$$\Rightarrow F(k) = 0 \quad y = kn + c \Rightarrow k = \frac{y-c}{n} \Rightarrow F\left(\frac{y-c}{n}\right) = 0$$

$$y' - 2 = 0 \Rightarrow \frac{y-c}{n} - 2 = 0$$

همچون تابع پیوسته به پیوسته است

$$\ln y' - \sin y = 0$$

لاانهل ریشه حقیقی دارد

$$\Rightarrow \ln \frac{y-c}{n} = \sin \frac{y-c}{n}$$

$$y'^7 - 3y'^6 + 4y'^4 - 3y'^2 + y' - 1 = 0 \quad \left(\frac{y-c}{n}\right)^7 - 3\left(\frac{y-c}{n}\right)^6 - \dots - 1 = 0$$

Subject:

Year. Month. Date. ()

$$F(x, y, y')$$

$$\begin{cases} F(x, y, y', c) = 0 & \text{جواب عمومی} \\ \frac{\partial F}{\partial c} = 0 \end{cases}$$

اگر معادله ای نسبت به مشتق حل نشود معمولاً به فرم بارامتری مطرح می شود.

$$F(y, y') = 0$$

$$y = f(y')$$

$$y' = p \Rightarrow dy = p dx$$

$$dy = f'(p) dp$$

$$p dx = f'(p) dp$$

$$\begin{cases} y = f(p) \\ x = \int \frac{f'(p)}{p} dp + c \end{cases}$$

$$y = y'^2 e^{y'}$$

$$y = p^2 e^p \rightarrow p dx = e^p (2p + p^2) dp \quad p(\quad) = 0$$

در معادله صدق می کند و چون $p=0$ و $y=0$ است جواب تکراری است

$$\begin{cases} y = p^2 e^p \\ x = e^p + p e^p + c \end{cases}$$

Subject: _____

Year. Month. Date. ()

Handwriting practice area with horizontal dashed lines.

Subject:

Year. Month. Date. ()

Handwriting practice area with horizontal dotted lines.

Subject:

Year. Month. Date. ()

$$x = f(y')$$

حالت دوم

$$y' = p \rightarrow dn = \frac{1}{p} dy$$

$$\left\{ \begin{array}{l} x = f(p) \\ y = \int p f'(p) dp + c \end{array} \right.$$

$$\rightarrow dn = f'(p) dp$$

$$\frac{1}{p} dy = f'(p) dp$$

1- جواب عمومی که امات

$$x = 2y' + \sin y'$$

$$\left\{ \begin{array}{l} x = 2p + \sin p \\ y = p^2 + p \sin p + \cos p + c \\ \frac{1}{p} dy = (2 + \cos p) dp \end{array} \right.$$

p=0

حالت سوم

$$x = f(y, y')$$

$$y' = p \rightarrow dn = \frac{1}{p} dy$$

$$x = f(y, p)$$

Subject:

Year. Month. Date. ()

$$n = 4y^2 + e^{y'} - \cos y'$$

$$\left\{ \begin{array}{l} n = 4y^2 + e^p - \cos p \\ \end{array} \right.$$

نتیجه حل برای جزء پاره

$$\frac{1}{p} dy = 8y dy + (e^p + \sin p) dp$$

$$(-\frac{1}{p} + 8y) dy + (e^p + \sin p) dp = 0 \quad \text{نهایت به مشتق گذاری شود}$$

حالت چهارم:

$$y = f(n, y')$$

$$y' = p \rightarrow dy = p dn$$

$$\left\{ \begin{array}{l} y = f(n, p) \\ \end{array} \right.$$

$$y = 2xy'^2 + y'^3 \rightarrow \left\{ \begin{array}{l} y = 2x^2 p^2 + p^3 \\ \end{array} \right.$$

برای جزء پاره وارد شود

$$p dn = 2xp^2 dn + (2pn^2 + 3p^2) dp \quad \text{نتیجه حل معادله}$$

Subject:

Year. Month. Date. ()

نویزنده معادله کلو:

$$y = \alpha y' + f(y') \quad \text{صورت کلی:}$$

در معادله کلو به جای y' قرار دهیم p معادله حل می شود

$$y = \alpha p + f(p)$$

$$dy = \alpha dp + (n + f'(p)) dp = 0$$

$$\alpha + f'(p) = 0 \quad \text{جواب غیر عادی مستند}$$

$$dp = c \quad \text{جواب}$$

$$\Rightarrow y = \alpha c + f(c)$$

$$y' = 0 = \alpha + f'(c) \quad \text{نسبت به } c$$

جواب غیر عادی به فرم بارامتری

$$\begin{cases} y = \alpha p + f(p) \\ \alpha = -f'(p) \end{cases} \Rightarrow y = -\alpha f'(p) + f(p)$$

این دستگاه جواب غیر عادی را می دهد اگر p حذف شد

$$\alpha = -f'(p) \quad \text{اگر } p \text{ حذف نشود جواب غیر عادی به فرم بارامتری است}$$

اگر جواب عمومی نسبت به c مشتق بگیریم و c مانند جواب غیر عادی به فرم بارامتری و c حذف شد

$$y = \alpha y' + \sqrt{y'}$$

1- جواب عمومی

$$y = \alpha c + \sqrt{c}$$

2- جواب غیر عادی

$$y = \alpha y' - y'^3$$

$$y = \alpha c - c^3$$

$$27y^2 = 9\alpha^3 \quad \text{جواب}$$

$$\alpha = 3c^2$$

Subject:

Year. Month. Date. ()

4. پویش کدام است: جواب غیر عادی

$$y^2 = xy' + \frac{1}{y'} \quad y = xc + \frac{1}{c}$$

$$x = \frac{1}{c^2}$$

$$y^2 = x + 2x + 2x = 4x$$

$$y = xy - \frac{y^2}{4}$$

5: جواب غیر عادی

$$\begin{cases} y = xc - \frac{c^2}{4} \\ x = \frac{c}{2} \quad y = x^2 \end{cases}$$

6: جواب غیر عادی

$$y = xy' + \cos y'$$

$$\begin{cases} y = xc + \cos c \\ x = \sin c \end{cases}$$

$$y = x \sin^{-1} x + \sqrt{1-x^2}$$

معادله لاکرانژ: $y = xy' + y'$ جواب بی‌ختم با رانتری است

$$y = xh(y') + f(y')$$

$$\begin{cases} y = xh(p) + f(p) \\ x = \phi(p, c) \end{cases}$$

$$\begin{cases} y = xp^2 + p \\ x = \dots \end{cases}$$

P4PCO

$$p dx = h(p) dp + (x h'(p) + f'(p)) dp$$

Subject:

Year. Month. Date. ()

$$dy = p dn = p^2 dn + (2pn + 1) dp \quad \text{به صورت یک معادله خطی نسبت به n حل شود}$$

$$p(1-p) dn = (2pn + 1) dp$$

$$\frac{dn}{dp} + n \left(\frac{2}{p-1} \right) = \frac{1}{p(1-p)}$$

$$2 \ln(p-1)$$

$$n = \frac{1}{(p-1)^2} \left[\int \frac{1-p}{p} dp + c \right]$$

$$\left. \begin{array}{l} p=0 \quad y=0 \\ p=1 \quad y=n+1 \end{array} \right\} \text{در } y=1 \text{ قرار می دهیم}$$

$$y'^n + y'^{n-1} f_1(n, y) + \dots + f_n(n, y) = 0$$

$$(y' - h_1(n, y))(y' - h_2(n, y)) \dots (y' - h_n(n, y)) = 0$$

$$y' = h_i(n, y) \quad i = 1, \dots, n$$

$$P_i = P(x, y, \dot{y})$$

$$P_1, P_2, \dots, P_n \quad \text{در } y=1 \text{ قرار می دهیم}$$

Subject:

Year. Month. Date. ()

$$y'' + y = 0$$

$$y_1 = \sin u$$

$$y_2 = \cos u$$

$$y = \sin u + \cos u$$

$$y'' + y = 1$$

$$y_1 = \sin u + 1$$

$$y_2 = \cos u + 1$$

$$y = \sin u + \cos u + 1$$

$$y y'' = 21 y'$$

$$y_1 = x^2$$

$$y_2 = 4$$

$$y = x^2 + 4$$

+ در معادلات خطی نهم هگن و غیر خطی هم جوابها جواب نیست
+ هگن هگن است و برای مرتبه n معادلات

معادلات خطی هگن

$$\text{جواب} \left\{ \begin{array}{l} y_1 \\ y_2 \end{array} \right\} \Rightarrow y = c_1 y_1 + c_2 y_2 =$$

جواب عمومی است. به شرط اینکه دو یا را مترادف نباشند و از دونا کمتر نباشند.
n جواب عمومی

شرط اینکه $c_1 y_1 + c_2 y_2$ جواب عمومی باشد است که y_1 و y_2 مستقل (جواب باشند)

$$\Rightarrow \frac{y_1}{y_2} \neq k \text{ مقدار ثابت}$$

$$c_1 y_1 + c_2 y_2 + c_3 y_3 + \dots + c_n y_n$$

اگر y_1 تا y_n جوابهای یک معادله خطی هگن باشند y_1, y_2, \dots, y_n استقلال دارند اگر

Subject: _____

Year. _____ Month. _____ Date. () _____

$$W = \begin{vmatrix} y_1 & y_2 & \dots & y_n \\ y_1' & y_2' & \dots & y_n' \\ \vdots & \vdots & \dots & \vdots \\ y_1^{(n-1)} & \dots & \dots & y_n^{(n-1)} \end{vmatrix} \neq 0$$

$$\text{مستقل} \begin{vmatrix} \cos u & \sin u \\ -\sin u & \cos u \end{vmatrix} = 1$$

$$\text{مستقل} \begin{vmatrix} n & n^2 \\ 1 & 2n \end{vmatrix} = n^2$$

$$\text{استقلال ندارند} \begin{vmatrix} n & 4n \\ 1 & 4 \end{vmatrix} = 0$$

۱- اگر y_1 و y_2 دو جواب مستقل خطی برای معادله $y'' + y' f_1(x) + y f_2(x) = f_3(x)$ باشند آنگاه رابطه زیر

$$y_1 y_2' - y_2 y_1' \neq 0 \quad \begin{vmatrix} y_1 & y_2 \\ y_1' & y_2' \end{vmatrix} \neq 0$$

۱. همیشه از صفر است

۲. کمتر است

۳. مخالف است ✓

۴. برابر است

Subject:

Year. Month. Date. ()

2- کدامیک از زیر مجموعه های زیر واسطه هستند

$$\begin{vmatrix} 1 & \cos 2u & \sin^2 u \\ \vdots & \vdots & \vdots \\ \vdots & \vdots & \vdots \\ \vdots & \vdots & \vdots \end{vmatrix} = 0$$

- 1, e^{2u}, e^{22u} 1
- $\sin u, \cos u$ 2
- $n, n e^n$ 3
- 1, $\cos 2u, \sin^2 u$ 4 ✓

معادله خطی همگن با فرض ثابت است:

$$y'' + ay' + by = 0$$

$$y' + ay = 0$$

$$\frac{dy}{y} = -a du$$

$$y = c e^{-au}$$

$$y = e^{tu}$$

$$\Rightarrow e^{tu} (t^2 + at + b) = 0 \Rightarrow (t^2 + at + b) = 0 \quad \text{معادله معین}$$

ریشه ها را پیدا کرده در جواب می گذاریم

ریشه ها

$$t_1 \neq t_2 \in \mathbb{R} \Leftrightarrow \Delta > 0$$

$$\Rightarrow e^{t_1 u}$$

$$\Rightarrow e^{t_2 u}$$

$$\frac{e^{t_1 u}}{e^{t_2 u}} = e^{(t_1 - t_2)u} \neq 0 \Rightarrow y = c_1 e^{t_1 u} + c_2 e^{t_2 u}$$

$$y'' - 2y' - 3y = 0$$

$$t^2 - 2t - 3 = 0$$

$$3 \text{ و } -1 \quad y = c_1 e^{3u} + c_2 e^{-u}$$

Subject:

Year. Month. Date. ()

$$y'' - 4y = 0$$

$$y = c_1 e^{2x} + c_2 e^{-2x}$$

$$y'' - 2y' = 0$$

$$\Rightarrow y = c_1 + c_2 e^{2x}$$

$$t(t-1)(t+1)(t+2) = 0$$

$$c_1 + c_2 e^{2x} + c_3 e^{-x} + c_4 e^{2x}$$

معادله معسر یک معادله دیفرانسیل

تا وقتی که n ریشه حقیقی متمایز داریم جواب به صورت بالا معادله می شود

$$: 2 \quad \Delta = 0 \quad t \text{ ریشه}$$

$$y = (c_1 + c_2 x) e^{2x}$$

$$\text{مثال } y'' - 4y' + 4y = 0 \Rightarrow t^2 - 4t + 4 = 0 \Rightarrow t = 2$$

$$D^2 - 4D + 4$$

$$y = (c_1 + c_2 x) e^{2x}$$

در انت: Δ معادله دیفرانسیل

$$D = \frac{d}{dx}$$

$$\Rightarrow \dot{y} = \frac{d}{dx} y$$

$$D^2 = \frac{d^2}{dx^2}$$

$$\ddot{y} = \frac{d^2}{dx^2} = D^2 y$$

⋮

⋮

$$D^n = \frac{d^n}{dx^n}$$

$$y^{(n)} = D^n y$$

Subject:

Year. Month. Date. ()

$$y'' - 4y' + 4y = 0 \Rightarrow D^2 y - 4Dy + 4y = 0$$

$$(D^2 - 4D + 4)y = 0 \Rightarrow (D-2)^2 y = 0 \quad D=2$$

الحل:

$$D(D-1)(D-2)^3 y = 0$$

القيم المميزة: 0, 1, 2, 2, 2

$$y = c_1 + c_2 e^n + (c_3 + c_4 n + c_5 n^2) e^{2n}$$

$q \neq 0, p \pm iq, \Delta < 0 : 3$

$$3 = \frac{i\sqrt{D^2 - 4}}{2}$$

$$\begin{aligned} & c_1 \alpha e^{(p+iq)n} \\ & + c_2 \alpha e^{(p-iq)n} \end{aligned} \rightarrow e^{pn} (c_1 \cos qn + c_2 i \sin qn)$$

$$\begin{aligned} & c_3 \alpha e^{pn} \\ & + c_4 \alpha e^{pn} \\ & + c_5 \alpha e^{pn} \end{aligned} \rightarrow e^{pn} (c_3 \cos qn - c_4 i \sin qn)$$

$$e^{i\theta} = \cos \theta + i \sin \theta$$

$$\Rightarrow y = e^{pn} (A \cos qn + B \sin qn) \quad A, B \text{ حقيقيين و } q, p \text{ حقيقيين}$$

$$A = c_1 + c_2$$

$$A = c_1 + c_2$$

$$i \alpha (B = i(c_1 - c_2))$$

$$-i \alpha (B = i(c_1 - c_2))$$

$$\frac{1}{2} (A + iB) = c_2$$

$$\frac{1}{2} (A - iB) = c_1$$

Subject:

Year. Month. Date. ()

مثال: معادله زیر را حل کنید $(D+1)(D-1)^2(D^2+1)(D^2-2D+5)y=0$

$$y = c_1 e^{-x} + (c_2 + c_3 x) e^x + c_4 \cos x + c_5 \sin x + e^{2x} (c_6 \cos 2x + c_7 \sin 2x)$$

$y'' + 2y' + 10y = 0$ $-1 \pm 3i$

$y = e^{-x} (c_1 \cos 3x + c_2 \sin 3x)$

$y = A e^{-x} \sin(3x + \alpha)$

$y = e^{-x} (A_2 \sin 3x + A_1 \cos 3x)$

2- مقدار a و b چه باشند تا $y_1 = e^{-2x}$ و $y_2 = e^{3x}$ دو جواب مستقل حقیقی معادله زیر باشند؟

$(t+2)(t-3) = 0$ معادله منقسم $\Rightarrow t^2 - t - 6 = 0 \Rightarrow y'' - y' - 6y = 0$

$ab = 6$

3- مرتبه y و y' در معادله زیر را پیدا کنید مرتبه دو y و y' دو جواب مستقل آن e^{-x} و e^{2x} باشد کدام

$(t-2)(t+1) = 0$ $t^2 - t - 2 = 0$ $y'' - y' - 2y = 0$

$-1y' - 2y$

4: که ام تک از جواب زیر در معادله زیر را پیدا کنید $y'' + 2y' + 5y = 0$ (مربعی کنید)

$y = e^{-t} (\cos^2 t - \sin^2 t)$

$y = e^{-t} (\cos t + i \sin t)^2$

$y = 2e^{-t} \sin t \cos t$

$y = e^{-t} (\cos t + t \sin t)$ مربعی کنید

Subject:

Year. Month. Date. ()

$$e^{-x} \cos 2x$$

$$e^{-x} \sin 2x$$

5: برای آنکه معادله زیر خطی باشد:

$$x^n y'' + y' + f(x) y^m = 0$$

1- $m=1$ ✓

$$y'' + f_1(x) y' - f_2(x) y = f(x)$$

2- $n=0$ و $m=1$

3- $n=0$

4- $n=m=0$

$$y'' + f_1(x) y' + f_2(x) y = f(x)$$

معادله دیفرانسیل خطی غیر همگن:

$$y'' + a y' + b y = f(x)$$

$$y = y_h + y_p$$

$$y_h = c_1 y_1 + c_2 y_2$$

$y_h =$ جواب عمومی معادله همگن متناظر

$y_p =$ یک جواب ساده بی‌پایه پارامتر معادله

$$y'' + a y' + b y = f(x)$$

معادله با ضرایب ثابت

حل از راه مشتق گیری

روشهای م. ی. ضرایب نامعین } ضرایب نامعین
 ایراتورهاهاش معکوس } ایراتورهاهاش معکوس
 عمومی (تغییر پارامتر) } عمومی (تغییر پارامتر)
 حل از راه انتگرال گیری } حل از راه انتگرال گیری

فقط برای معادلات با ضرایب ثابت و برای هر تابع $f(x)$ می‌توان استفاده کرد و فقط برای تابع‌های مشخص صادق است

Subject:

Year. Month. Date. ()

تعیین m با استفاده از روش ضرایب نامعین:

۱- $f(n) = M(n)$ و یک چند جمله‌ای از درجه n

$$y'' - 2y' + 3y = 5 \quad \text{یا} \quad 5n - 4n^2 + 3$$

$$\Rightarrow y_p = x^m \quad (\text{یک چند جمله‌ای کامل از درجه } n)$$

m تعداد ریشه‌های صفر معادله معین.

مثال $y'' - 2y' + 3y = 5$

$m=0$ درجه صفر \Rightarrow چند جمله‌ای از درجه صفر

$$y_p = A x^0 = A$$

در معادله $0 - 0 + 3A = 5 \Rightarrow A = \frac{5}{3}$

مثال $y'' - 2y' + 3y = 5n$

$$y_p = An + B$$

در معادله $0 - 2A + 3An + 3B = 5n$

$$\Rightarrow \begin{cases} 3A = 5 \\ -2A + 3B = 0 \end{cases}$$

مثال

$$D^2(D-1)y = 7x^2 + 3$$

$m=0$ دو بار ریشه معادله معین است

$$y_p = x^2 (An^2 + Bn + C)$$

Subject:

Year. Month. Date. ()

$$f(x) = f_1 + f_2 + \dots + f_n$$

$$y_{p1} + y_{p2} + \dots + y_{pn}$$

$$f(x) = e^{P(x)} U(x) \quad \text{اگر } : 2$$

$\Rightarrow y_p = x^m e^{P(x)}$ (بسیار ساده است) $P(x)$ معادله مشخصه m تعداد ریشه های $P(x)$ معادله مشخصه است.

مثال: $y'' - 2y' - 3y = 5e^{2x}$

$3, -1 \Rightarrow m=0$ (ریشه های معادله مشخصه)

$$y_p = A e^{2x}$$

$$A - 2A - 3A = 5 \Rightarrow A = -4$$

$$y'' - 2y' - 3y = 5e^{2x} + 2xe^{-x} + 7x^2 \quad P(x) = -1$$

$$y_{p1} = A e^{2x}$$

$$y_{p2} = x e^{-x} (Bx + C)$$

$$y_{p3} = Dx + E$$

در معادله $2xe^{-x}$ قرار بدهد.

مثال: $D(D-1)^2(D+1)y = x^2 + 4xe^{2x} + 7x^2e^{-x} + 5e^{2x}$

$$y_{p1} = x(Ax^2 + Bx + C)$$

$$y_{p2} = x^3 e^{2x} (A_1x + B_1)$$

$$y_{p3} = x e^{-x} (A_2x^2 + B_2x + C_2)$$

$$y_{p4} = A_3 e^{2x}$$

Subject:

Year. Month. Date. ()

$$f(x) = M(x) \cos qx + N(x) \sin qx \quad ; 3$$

$$y_p = x^m \left(R(x) \cos qx + S(x) \sin qx \right)$$

m : تعداد ریشه های $+iq$ معادله معسر.

R و S دو چند جمله ای از درجه n و n بزرگترین درجه M و N است.

مثال $y'' + 4y = x \cos 2x + 7 \sin 3x$

$$y_{p_1} = x \left((A_1 x + B_1) \cos 2x + (A_2 x + B_2) \sin 2x \right)$$

$$y_{p_2} = A_2 \cos 3x + B_2 \sin 3x$$

$$f(x) = e^{px} (M(x) \cos qx + N(x) \sin qx) \quad ; 4$$

$$y_p = x^m e^{px} \left(R(x) \cos qx + S(x) \sin qx \right)$$

m : تعداد ریشه های $p+iq$ معادله معسر.

مثال: $D(D^2+1)(D^2-2D+5)(D^2+2D+10)^2 y = x + x \cos x + x^2 e^x \sin 2x$

$$+ 5e^{-x} \sin 3x + x e^x \cos 3x$$

Subject:

Year. Month. Date. ()

$$y_{P_1} = x(Ax + B)$$

$$y_{P_2} = x((A_1x + B_1)\cos x + (A_2x + B_2)\sin x)$$

$$y_{P_3} = xe^{2x}((A_3x^2 + B_3x + C_3)\cos 2x + (A_4x^2 + B_4x + C_4)\sin 2x)$$

$$y_{P_4} = x^2 e^{-x}(A_5 \cos 3x + B_5 \sin 3x)$$

$$y_{P_5} = e^{3x}((A_6x + B_6)\cos 3x + (A_7x + B_7)\sin 3x)$$

$$y'' - 4y = -4$$

4

-1 -1

$$C_1 + C_2 e^{4x} - 2x$$

$$C_1 + C_2 e^{4x} + 2x \quad \checkmark$$

$$C_1 \cos 2x + C_2 \sin 2x \quad \checkmark$$

$$C_1 x e^{2x} + x^2$$

$$y'' - 4y + 3ye^{3x}$$

1.2

$$y = Ae^{2x} + Be^{2x} + \frac{1}{2}xe^{3x}$$

$$y = Ae^{2x} + Be^{2x} + xe^{3x}$$

$$y = Ae^{2x} + Be^{3x} + \frac{x}{2}e^{3x}$$

$$y = Ae^{2x} + Be^{3x} + \frac{x^2}{2}e^{3x}$$

Subject:

Year. Month. Date. ()

$$(D^2 - 1)y = 82e^{2x}$$

: 3

1. -1

$$y = C_1 e^{2x} + C_2 e^{-2x} + C_3 \cos x$$

$$y = C_1 \cos x + C_2 \sin x + \frac{x}{2} \sin x$$

$$y = e^{2x} (C_1 + C_2 x + \frac{x^2}{2})$$

$$y = C_1 e^{-2x} + e^{2x} (C_2 - 2x + 2x^2)$$

$$y_p = 2e^{2x} (A_1 x + B)$$

: 4 کدام کُرینتیک جواب خصوصی معادله زیر است

$$y'' + 2y' + y = e^{2x} + \cos x$$

جزایر سینوسهای معادله مؤثر نیست $C = e^{2x}$ $C = e^x$

$$A e^{2x}$$

$$B \cos x + C \sin x$$

: 5 جواب عمومی کدام است

$$y'' - 4y' + 5y = 2e^{3x}$$

$$2 \pm i$$

$$y_h = e^{2x} (C_1 \cos x + C_2 \sin x)$$

$$y_p = A e^{3x} \Rightarrow y_p = e^{3x}$$

$$y = e^{2x} (C_1 \cos x + C_2 \sin x) + e^{3x}$$

$$A e^{2x} \sin(x+\alpha) - e^{3x} \quad -1$$

$$A e^{2x} \sin(x+\alpha) + e^{3x} \quad -2$$

$$A e^{2x} \sin(x+\alpha) - 2e^{3x} \quad -3$$

$$A e^{2x} \sin(x+\alpha) + e^{3x} \quad 4$$